

市政协十一届五次会议 24 日召开

您有哪些建议想上郑州“两会”，本报开通3种互动方式供选择

政协郑州市第十一届委员会第五次全体委员会议将于4月24日至28日召开。本报从今天起开通互动栏目，市民可以通过热线电话、短信平台和网络的形式，把自己的建议和意见捐给人大代表和政协委员。

晚报记者 张勤 李萌

市政协十一届五次会议下周召开

昨日下午，市政协通报了市政协十一届五次全会的筹备情况。根据安排，市政协十一届五次会议确定于4月24日召开，至28日结束。

市政协十一届五次会议的建议议程是：听取和审议政协郑州市第十一届委员会常务委员会工作报告；听取和审议政协郑州市第十一届委员会常务委员会关于十一届四次会议以来提案工作情况的报告；列席郑州市第十二届人民代表大会第六次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告；补选市政协主席、副主席；审议通过政协郑州市第十一届委员会第五次全体会议的各项决议和报告。

“两会”未开，代表委员已经行动起来

虽然郑州市“两会”还没有召开，一些市人大代表和政协委员已经行动起来，针对一些社会热点问题撰写建议和提案了。

市人大代表李刚对作为公共设施的游园被占为商用的现象很关注。有市民反映，在汝河路与文化宫路西南角的公共游园里，被人占用经营台球生意。对此李刚代表说，游园作为公共设施的，应该用于、服务于市民，如果有人占用公共游园从中牟利是绝对不允许的，“应该由执法部门及游园的主管部门进行管理，如果长时间占用得不到治理，就暴露出有关部门监督不力的问题”。

省政协委员闫琪也是郑州市第十一届政协委员，她对于目前在城中村拆迁过程中出现的文明施工的现象很关注。“我已经撰写了相关的提案递交上去了，希望政府能够重视城中村拆迁改造过程中特事特办所带来的一些不文明现象。”闫委员说，一些拆迁改造工地没有按照有关标准规范施工，是因为缺少相关专业部门的监督和指导。

热线、短信、博客 3种方式 晚报请市民提建议



本报今天起开通热线电话、短信平台和网络互动平台，市民可以通过这3种方式进行参与，本报将会及时把读者的建议和心声带到郑州市“两会”上，反映给市人大代表和政协委员。

第一种参与方式是拨打本报热线电话 67659999；

第二种方式是发送短信至新浪全国统一接入号码 10668888114（通信费0.10元/条，无信息费、流量费，无包月，信息回复免费），您可以把想说的话编辑好，在前面加上“郑州晚报#”，发送到统一接入号码。如果内容超过70个字，就需要再编写另外一条短信了。届时，本报将专门刊发“市民原声带”，对当前社会及城市发展中的热点问题建言。

第三种方式是通过网络参与。本报在新浪网开通了“郑州晚报两会博客”，推出“郑州热点话题”调查，反映网民对当前郑州社会经济文化发展、城市建设与管理等热点话题的关注程度，征集网民对热点问题的意见和建议，并将网友的心声带到两会上。市民可以登录“两会博客”（<http://blog.sina.com.cn/zzwb>），对于自己关心的热点问题留下意见和建议。

要闻速览

马凯兼任国家行政学院院长

国务院最近任免国家工作人员。任命刘铁男为国家发展和改革委员会副主任；任命金阳为国务院国有资产监督管理委员会副主任；马凯兼任国家行政学院院长。

戴秉国不再兼任外交部副部长职务；免去吴启迪（女）的教育部副部长职务；免去程津培的科学技术部副部长职务；免去王显政的国家安全生产监督管理总局局长职务；华建敏不再兼任国家行政学院院长职务。

据新华社电

拉萨“3·14”暴力事件

已有82人归案

拉萨市公安局副局长江再平在18日上午举行的新闻发布会上介绍，截至目前，已有365名参与“3·14”打砸抢烧事件犯罪嫌疑人投案自首。另外，对有证据证明参与“3·14”打砸抢烧事件的170名犯罪嫌疑人进行了通缉，在被通缉犯罪嫌疑人中已归案82名，其中11名被通缉犯罪嫌疑人投案自首。

江再平说，拉萨市公安局根据西藏自治区公安厅、自治区人民检察院、自治区人民法院的有关通告对170名犯罪嫌疑人进行通缉，并且掌握了被通缉犯罪嫌疑人参与打砸抢烧的有关证据。

“经依法审讯，被抓获的通缉犯罪嫌疑人中绝大多数能够如实供述犯罪行为，表示认罪服法；有的还主动检举和揭发其他犯罪嫌疑人的违法犯罪行为。”江再平说。

据江再平介绍，在365名主动投案自首的犯罪嫌疑人中，有的是打砸抢烧暴力犯罪事件的组织、策划者，有的是主要犯罪行为的实施者，但绝大部分是受蒙蔽、欺骗和被迫参与而参与的。

拉萨商户九成以上恢复营业

来自拉萨市工商局的调查显示，目前拉萨市的2万多个个体工商户已有93%以上恢复营业。1300多户遭受打砸抢烧的商户中，大部分早已开门营业，部分正在进行装修和重建。

“3·14”事件后，西藏自治区财政厅、工商局等10部门很快就联合出台了《关于扶持“3·14”事件受损商户恢复生产经营秩序有关优惠政策的通知》，在税收、贷款、房租减免与补助，以及受损商户生活救助、再就业和医疗救助等方面，出台了一系列帮扶救助政策。

据新华社电

南阳独山玉公园开园

为河南唯一国家矿山公园

河南唯一的国家矿山公园南阳独山玉国家矿山公园日前举行开园仪式，正式对公众开放。

南阳独山玉国家矿山公园位于南阳市城区东北方的独山，是伏牛山世界地质公园的重要组成部分，也是我国玉文化的重要发祥地之一。

园内的南阳独山玉国家矿山公园博物馆也同日开放。

据新华社电

乌鲁木齐遭遇罕见春季暴雪

4月18日，乌鲁木齐市几位市民在青年路上冒雪前行。

新疆沙尘暴雪交替来袭交通严重受阻

乌鲁木齐发往疆外8趟列车停运，数千旅客滞留

受大风和雨雪天气影响，18日由乌鲁木齐始发至疆内外的8趟旅客列车被迫停运，数千名旅客滞留。

记者从乌鲁木齐火车站获悉，停运的8趟旅客列车分别为乌鲁木齐至重庆的K544次、乌鲁木齐至南京西的K596次、乌鲁木齐至成都的K454次、乌鲁木齐至哈密的7552次，以及由乌鲁木齐发往南疆喀什、库尔勒、阿克苏的7556次、N886次、5812次、5806次列车。这8趟停运列车已售出车票2162张。

此外，18日由疆内外发往乌鲁木齐的列车除N881次、5802次正点到达，1043次列车延迟到达外，其他列车暂时尚无准确到达时间。

乌鲁木齐火车站副站长唐青山说，目前乌鲁木齐火车站已经增设12个临时窗口，为旅客办理退票业务，旅客也可直接到各售票网点办理退票手续。

自17日20时起，包括乌鲁木齐在内的新疆北部地区出现大面积大风和雨雪天气，由乌鲁木齐发往南疆各地和国内其他省区的部分风口出现大风，部分风区出现10级以上，不适宜列车安全运行。

据新疆气象部门预报，18日白天到20日，新疆多地仍将有降雪，部分地区将达中到大量，风口风力可达10~11级，南疆铁路、兰新铁路沿途三十里风区、百里风区的瞬间风力将达12级以上。

相关新闻

大风致新疆南部交通受阻

受强冷空气的侵袭，新疆北部地区风雪交加，气温急速下降。在天山以南，大风沙尘天气致使公路、铁路和民航交通全面受阻，通往南疆地区的客运列车全部停运，部分航班延误或取消。记者从乌鲁木齐火车站获悉，受大风天气影响，18日前往喀什、阿克苏等地的所有客运列车全部取消，17日晚从喀什、阿克苏等地开往乌鲁木齐方向的列车也被迫滞留途中。民航部门介绍，18日往返于乌鲁木齐和喀什、阿克苏之间的部分航班也出现延误和被迫取消的情况。

文/图均据新华社

北京名师
会计串讲
张志凤 郭守杰 田明联 主讲
0371-63582478 63582479 65196598
详情请登录“京师天鸿”网站：<http://www.jsthchina.com>